


सुदूरपश्चिम प्रदेश
गाउँ कार्यपालिकाको सडक विकास निर्माण
विधि २०६७/२९


निर्णय नं. १ :-

यस घरपञ्चोड गाउँपालिका ४ नं. वडा जोमसोममा गत आ.ब.मा निर्माण भएको ग्रेडिङ मेसिन सहितको कोल्डस्टोर सञ्चालन गर्ने सम्बन्धमा छलफल हुँदा एक वर्षको परीक्षण काल रहने गरी हाललाई ४ नं. वडा कार्यालयलाई सञ्चालनको जिम्मा दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २ :-

जोमसोममा रहेको गणेश मन्दिर नजिकबाट निर्माण भएको बाटोको कारण उक्त मन्दिरमा जाने बाटो पूर्ण रूपमा भत्किएको हुँदा मन्दिर जाने रेलिड सहितको सिढी निर्माण साथै मन्दिर परिसरको संरक्षणका लागि ढुङ्गा छपनी र रेलिड लगाउनका लागि आवश्यक देखिएकोले प्राविधिकको लगत ईस्टिमेट बमोजिम रु.४,३५,६१८।९४ लाग्ने देखिएको हुँदा उक्त रकम सम्पूरक कोष शिर्षकबाट खर्च गर्ने गरी निर्माण गर्ने साथै सिढीबाट ज्येष्ठ नागरिकलाई मन्दिर सम्म जानको लागि समस्या हुने हुँदा सम्भव भएको स्थानहरुमा रेलिड सहितको बाटो निर्माण गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३ :-

नवनिर्मित प्रशासकीय भवनमा शाखाहरु व्यवस्थापन गर्ने क्रममा आवश्यकता अनुसार ईन्भरटरको विद्युत लाईन साथै ईन्टरनेट लाईको तार र सकेटहरु व्यवस्था गर्नका लागि खर्च भएको रु.८४७२२।०८ विविध खर्च शिर्षकबाट भुक्तानी दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४ :-

प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम अन्तर्गत कामदारहरुलाई आवश्यक पर्ने विभिन्न प्रकार औजारहरुको आवश्यक पर्ने हुँदा उक्त औजारहरु खरिद गर्नका लागि कार्यालयको विविध खर्च शिर्षकबाट रु.५०,०००।- विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५ :-

चालु आ.ब.२०८०।८१ को लागि योजना तथा पूर्वाधार विकास शाखाबाट पेश भएको गाउँसभाबाट स्वीकृत बार्षिक योजना तथा कार्यक्रमहरुको बार्षिक खरिद गुरुयोजना तथा बार्षिक खरिद योजना स्वीकृत गर्ने निर्णय गरियो ।





निर्णय नं. ६ :-

यस गाउँपालिकाको १ नं. वडामा रहेको हुँदा छान्ने खानीको बाषिर्क कर रु.६०,०००- रहेकोमा यस आ.ब.मा दररेटमा संशोधन भएकोले सोही दररेट अनुसार ठेक्कावालाले लिने रती यस चालु आ.ब.देखि बाषिर्क कर रु.७०,०००/- कायम गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ७ :-

चालु आ.ब. को स्वीकृत संघीय योजना अनतर्गतको माफा-छैरो पुलको DPR तयार गर्नका लागि परामर्श सेवा लिने निर्णय गरियो र परामर्श सेवा खर्च सम्बन्धित शिर्षकबाट खर्च गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ८ :-

यस गाउँपालिका १ नं. वडा चिमाडमा रहेको चिमाड सिंचाई योजनाको कुलोलाई तत्काल मर्मत गर्नु पर्ने देखिएको हुँदा प्राविधिकबाट पेश भएको ल.ई बमोजिम उक्त सिंचाई मर्मत गर्नका लागि ८ थान ग्याबिन बक्स कार्यालयबाट उपलब्ध गराउने र ग्याबिन बक्स भर्ने कार्यका साथै अन्य मर्मत सम्बन्धी कार्यको लागि विविध खर्च शिर्षकबाट रु.६५,०००/- विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ९ :-

पर्यटन व्यवसायी महिला संघ नेपाल (टेवान) को तीज साँस्कृतिक महोत्सव, २०८० कार्यक्रमको लागि आर्थिक सहयोग माग भएकोले विविध खर्च शिर्षकबाट रु.५०,०००/- आर्थिक सहयोग उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १० :-

हालै गएको विनाशकारी बाढीका कारण कागबेनी बजारलाई ठुलो क्षति पुगेको हुँदा केही राहत सहयोग स्वरुप यस गाउँपालिकाको आकस्मिक कोषबाट वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकालाई आर्थिक सहयोग वापत रु.५,००,०००/- अनुदान उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ११ :-

यस गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयमा २०७७ साल फागुन देखि हाल सम्म कार्यरत रही अन्यत्र सरुवा भई जानु हुने कार्यालय प्रमुख, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत श्री गौरी प्रसाद आचार्यलाई निजले यस गाउँपालिकामा रहँदा पुऱ्याएको योगदान एवंम् सेवाको उच्च कदर गर्दै धन्यवाद ज्ञापन गर्ने निर्णय गरियो ।